

暖心又暖胃,多家餐饮企业免费送餐到战疫一线

连续21天,绍兴酒店老板送来宵夜



本报记者 黄葆青 毛玮琦

杭州入春,大家迎来了期待许久的春暖花开。可是,我们的口罩却还不能摘下。新冠肺炎疫情的警报还没有完全解除,无数人仍在这场看不见硝烟的战斗中贡献力量,各种暖心的故事每天都在发生。

连日来,我省各地很多疫情防控人员24小时坚守在一线,他们的一日三餐成了大问题。面对这种情况,一些爱心餐饮企业主动担起责任,义务为一线防控人员送去热腾腾的饭菜,让他们吃饱吃好,更好地投入到工作中。

绍兴市鲁越人家酒店胡伟钧



绍兴酒店老板:

变身外卖小哥,21天送出800份免费宵夜

“晚上很冷,能吃到热乎的宵夜,真的很暖心。”这是疫情期间,绍兴柯桥齐贤街道的基层干部对一个餐饮老板的感谢。

胡伟钧,江湖人称“胡一刀”,绍兴市鲁越人家酒店的掌门人。作为浙江省烹饪大师,他掌勺的烹饪栏目“越味江湖”每天都会在绍兴电视台公共频道播出。不知道有多少吃货跟着他学会了地道的绍兴菜。

疫情期间,“胡一刀”给自己安排的最主要的工作,是“为抗击疫情做一些力所能及的事情”。从1月29日开始,一位特殊的外卖小哥上线了。每晚9时左右,他都会给奋战在绍兴柯桥齐贤街道的基层干部群众送去爱心宵夜。

汤圆、炒饭、海鲜粥、剁椒鱼头、红烧狮子

头……几乎天天不重样,21天,总共送出超过800份的夜宵。

“当时,我收到消息,抗击疫情一线工作人员的中餐和晚餐能勉强解决,但深夜时的夜宵没办法落实。”胡伟钧说,看到他们特别辛苦,很想尽一点绵薄的力量,表达内心的敬意。

为保证口味和食品安全,胡伟钧不敢有一丝怠慢。食材严格把关,厨具严格消毒,所有人进厨房前都要先测量体温。外卖菜品也用了特殊的保鲜盒,全部密封。同时,配合美团实施无接触配送,对接单的外卖骑手进行体温测量和消毒的工作。每一份外卖盒子上还会贴上标签,制作时间、厨师姓名体温等都会被标注在上面,做到可以溯源。

米分米分老板娘戚臻晟



杭州米粉店老板娘:

朋友圈发福利,医护人员免费吃

“医护人员们,你们这场战役中最伟大的人!无论你想吃粉还是喝咖啡,全部优先并且免单……”

戚臻晟是南宋御街“米分米分”越南米粉店的老板娘。2月3日,她发了一条朋友圈,要为一线医护人员提供免费的米粉和咖啡。

戚臻晟4年前进入杭州餐饮圈。去年,她在市中心开了家米粉店,主营越南米粉和咖啡。她告诉杭州吃货,店里大部分外卖订单都来自周围市三、市一、浙二、省中这几个医院,“医生们都挺认可我的产品”。

这一次作出给医护人员免单的决定,是因为她觉得医护人员的付出让人感动。“请他

们吃米粉或喝咖啡,是我唯一能做的。”戚臻晟说,米粉吃起来方便,配送时间耽误久了也不会泡涨,咖啡现在是医生们的刚需,他们现在工作强度大,特别需要提神。

朋友圈一发出,温暖了身边不少人,很多圈内的朋友都帮着一起转发了这个“福利”计划。

她告诉杭州吃货,这个活动计划做到3月底。不过,令她感到意外又遗憾的是,活动发出一个多月了,一单“免费米粉”都没有送出去。

“这段时间,如果接到医院的订单,我们都会联系收货人退款,可这些医护人员没有一个愿意留下支付宝账号”。她说,接下来会想办法以别的更好的方式来回馈。

宅家下午茶怎么吃? 杭城火锅外卖哪家强?

杭州吃货美少女直播上线啦

杭州吃货淘宝直播上线了。

爱烧菜、爱零食、爱甜品咖啡……作为下城区“吃播”职业选手,吃货美少女阿徐在淘宝直播间给吃货们送福利。

直播间的名字叫“杭州吃货520”。打开淘宝,搜索“杭州吃货520”,就能得到吃货专属红包(最高可领6块钱,买口碑的商品满35就可以参与抵扣)。领了红包的吃货,千万别忘了关注“杭州吃货520”直播间哦。

这段时间,杭州吃货与口碑、饿了么平台联手已经悄悄做了多次直播啦。

2月14日,我们与大家分享了“宅家下

午茶”;3月7日,我们进行了火锅外卖测评,送出了13份火锅套餐福利;刚刚结束的这个周日,杭州吃货把目光转向了女生最爱的甜品。

打开手机淘宝APP,扫描图片左下角二维码,就可观看往期直播回放。

【直播预告】100个汉堡免费请你吃

3月12日,杭州吃货将联合麦当劳推出“派Day!吃派就对”直播专场。100个汉堡+派免费送,等你来互动。

现在就进入“淘宝直播”,搜索“杭州吃货520”关注我们吧。

徐雨阳



杭州吃货的阿徐正在直播下午茶评测。



通过淘宝APP,扫描二维码,进入“杭州吃货520”直播间。